



В Рязанском районе следователями СК России возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по факту гибели жителя областного центра 2008 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 13 апреля 2024 года несовершеннолетний, воспользовавшись тем, что дверь, ведущая на технический этаж 18-этажного дома в селе Дядьково Рязанского района находится в открытом состоянии и не оборудована замком, проник на крышу дома, где наступил на пенопластовую плиту с раствором цемента, закрывавшую вентиляционную шахту дома. Под весом подростка произошло разрушение пенопластовой плиты, в результате чего несовершеннолетний упал в шахту и получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Проводится комплекс следственных действий , направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1875237>